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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : Mercredi 2 septembre 2020 
 
Présence :  13 /25  P : Présent  E : Excusé   A : Absent  
AIME David P ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried P BAUX Nicolas E 
BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric E BORGES David E BOROWCZAK Christophe P 
BURETTE Jean Marie P   CORNILLOT-C Cédric P COSTE Christine P 
DEPLAIX Alain E DRUON Georges E FARGE Marc E LAGET Jean Frédéric E 
LE ROUX Christian E LEVI-MARTIN Francis E LONGCHAMBON Fr. E MARTIN Philippe-C P 
POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean Louis E RODRIGUES Carlos P 
SUEUR Jérôme P WITTENBERG Yvan P     

 
 

Nous nous retrouvons ce soir au Tennis Club de la source à Deuil. 
 
 

Assiduité  
Nous étions 13 membres ce soir. 

 
Remerciements 
Notre président nous lit le courrier de Muriel SCOLAN, Maire de Deuil, pour 
remercier notre club pour son opération auprès des soignants pendant le 
confinement. Nous avons également reçu les remerciements de la direction des 
Ehpah de l’hôpital Simone Veil. 

 
Décès 
Rappel du Décès de Gilbert qui était l’ami de Marie-Françoise BOISSIER.  
(Voir le mail de notre président envoyé au Club). 

« Bonsoir à toutes et à tous, Je vous informe par la présente avoir été informé du décès 
de Gilbert qui était l’ami de Marie-Françoise BOISSIER. 
Je vous rappelle que Marie-Françoise est membre honoraire de notre club. Beaucoup de 
Rotariens connaissent Marie-Françoise et appréciaient Gilbert. 
La famille ne souhaite pas que les obsèques soient accompagnées d’une cérémonie 
religieuse, raison pour laquelle je ne vous communique pas d’informations 
complémentaires. Vous pouvez aussi vous rapprocher de Christian Le Roux qui m’a 
informé de cela ce matin et qui s'entretien régulièrement avec Marie Françoise. » 
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Rotasphère (Au Casino) : 
Notre président nous fait une synthèse sur l’évolution de la Rotasphère : Rapport 
sur relevé du Mardi 28/07 (40€ ) + Lundi 17/08 (104 €) + Mardi 1/09 : 99€ 

 Un beau succès en perspective ! 
 

Apéro d’été :  
Notre président a remercié David Borges, Eric Boismartel, Philippe Christian Martin, 
Christophe Borowczak qui ont accueilli les membres de notre club au mois d’Aout. 
Merci à tous d’avoir maintenu le lien. 

 
Journée des Associations de Montmorency  
Samedi 5 Septembre, 10h-17h, Parc des Sports Nelson Mandela (Doodle),  
C’est une bonne occasion pour la communication sur la Brocante. Merci à Christine 
pour les impressions d’affiches et bulletins d’inscription. 

 
Merci pour votre présence : il y aura 2 personnes par stand par tranches de 3 
heures. Il manque un volontaire de 15 h à 17 h afin de libérer le Président. 

 
Brocante de Montmorency (Dimanche 4 Octobre 2020)  
Inscription site Cal’Doche et Brocabrac OK. Facebook en cours via Laurena 
FORTIN, et communication et relance par Mail en cours. 

  
On compte sur TOUS, car c’est énormément de travail et par les temps actuels 
nous ne sommes pas à l’abri d’une annulation de dernière minute. 

 
Loto 2021  
Date du Loto demandée par FLM (Dimanche 7 FEV 2021), La mairie a accusé 
réception, nous attendons la suite. 

 
Journée Golf organisée par le Rotary Club de Chanti l ly 
L’édition 2020, 23ème du nom, aura lieu le vendredi 2 octobre prochain au golf de 
Chantilly sur le prestigieux parcours de Vineuil, 

 
Reprise de contact avec Damien Girod  
Lecture du mail envoyé par Damien Girod à notre président. « Cher Régis, je te 
félicite pour la nomination tu le mérites bien et avec Toi le Club sera bien suivi. Je te 
félicite encore pour ta Présidence. Salue bien toute ta famille et le souvenir que je 
lui porte Je t’embrasse.  Amitiés à Tout le Club. En septembre je viens à Paris et 
passerai Vous Voir ». 

 
Marché de Noel (Week-end du 4 et 5 Décembre) 
Marché de Noel et Stand Polonais (weekend du 4 et 5 décembre). Les 
responsables des Actions doivent constituer leurs équipes des à présent. 
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Mini Triangulation 
Les 3 clubs partenaires sont conviés à Hameln le Week-end du 4 et 5 Décembre, 
du fait du report de la triangulation, afin de garder le contact. Il faut constituer un 
petit groupe qui fera le déplacement. Actuellement 4 couples sont partants pour 
représenter notre club. 
 
Cet évènement ayant lieu pendant le marché de Noel, il faudra se mobiliser pour 
répondre à ces 2 évènements. Notre mobilisation doit être sans faille cette année, 
compte tenu du peu d’évènements du fait de la situation sanitaire. 
 
Visio du 22/8 avec Holger Knaack (Pt Rotary Int.) 
Compte rendu de la Réunion Visio avec le Président du Rotary International du 
Samedi 22 Aout avec Holger Knaack (Allemand). 
Notre président nous fait un bref compte rendu, très positif, sur cette conférence. 
 
Démission 
Démission de Ghislaine CAMUS qui a vendu sa maison de Pisco et qui a acheté 
une maison près de Metz, pour se rapprocher de son fils et de ses petits-
enfants. Nous la regrettons déjà. 
 
My Rotary 
Le server du site international américain MY ROTARY a été changé. Il est 
désormais rapide et beaucoup plus convivial. Le Président vous invite à y créer 
votre profil comme demandé par notre gouverneur 
C’est un excellent moyen d’être visible, y compris à titre personnel et professionnel. 
 
End of Polio 
LA RÉGION AFRICAINE DE L'OMS EST CERTIFIÉE EXEMPTE DE POLIOVIRUS 
SAUVAGE - Message de Holger Knaag 
 
Planning 
Le président a mis à jour le calendrier, qui est joint à la présente 
 
Passation du 11 Septembre : 
Nous serons une cinquantaine. Il est demandé à tous de respecter les gestes 
barrière de l’organisation mise en place. 
 
Prochaine réunion statutaire au Barrière 
Réunion semaine prochaine, la réunion statutaire aura lieu à l’espace Barrière, 
salon Toulouse 1 et 2 (sauf changement). 
 

Evènements à venir 
 
Samedi 5 septembre : Forum des associations à Montmorency 
Vendredi 11 septembre : Passation au Golf de DOMONT (19h30) 
Le 4 Octobre :  Brocante à Montmorency 
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Les 4 et 5 Décembre : Mni triangulation à Hameln 
Les 4 et 5 Décembre : Marché de Noel 
 
 
 
Dépouil lement de la rotasphère 

 
 
Repas 5***** chez Philippe Christian 
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Remake du film Cocktail ! Vous avez tous reconnu Tom Cruise derrière le bar 
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Réunion Vision du 22/8/20 Avec le président du Rotary International Holger Knaack 

 
 


